La Chapelle bien Chaussée
Association sportive loi 1901

Mairie – 35630 La Chapelle Chaussée


Le 23 Novembre 2008
Compte-rendu assemblée générale du 15 Novembre 2008

Cette réunion s'est déroulée le samedi 15 Novembre 2008 à 19H30 à la salle de la Mairie. 

Le président Bertrand Labarrere constatant que le quorum était atteint (plus de 20  adhérents) déclara la séance ouverte.

Bertrand Labarrere a annoncé à cette occasion la démission de notre trésorier. Le bilan financier de l'association fût présenté à l'assemblée et approuvé à unanimité. L'association possède un solde positif  au 15 Novembre qui se situe aux alentours de 900 euros et qui sera utilisé d'une part via la participation à l'achat d'une nouvelle tenue (un pantalon collant hiver) et d'autre part dans l'organisation complète probable de notre course à pieds. 

Sur ce dernier point, Bertrand Labarrere fait remarquer qu'il ne souhaite personnellement pas s'investir dans la course de la Quasimodo, édition 2009, si cette dernière est organisée par le comité des fête en raison d'un problème de personne. La question fût soumise au vote quand à maintenir la course de la Quasimodo avec une prise en charge complète de l'organisation par notre association. Le vote fût conduit à main levée et une large majorité (13 pour et 4 contre ) des personnes qui se sont exprimées ont voté pour la continuité de la course.

Un réunion d'organisation est de fait prévue le vendredi 28 Novembre.

Le bilan des activités sportives fût ensuite présenté par Guillaume Bichot, secrétaire. On notera, pour la saison septembre 2007 – Août 2008  la participation à 23 courses dont  2 marathons. 

Il fût ensuite procédé au renouvellement du bureau.

Comme le prévoie les statuts, tous le conseil d'administration est renouvelable lors de l'assemblée générale. Tous les membre du conseil sortant se représentaient ou il n'a pas été trouvé de remplaçant à l'exception du poste de trésorier pour lequel Nathalie Gauron était candidate. La candidature fût acceptée à l'unanimité. 

A l'issu du conseil,  nous avions la composition du bureau comme suit:

président: Bertrand Labarrere, 

vice-président: Gilles Gallet, 

trésorier: Nathalie Gauron,

vice-trésorier: Michel Dubois, 

secrétaire: Guillaume Bichot, 

vice-secrétaire: Sophie Kpalma 

